

SVA SI LIJEPA

LISTIĆ ŽUPE UZNESENJA BLAŽENE DJEVICE MARIJE
I SVETIŠTA MAJKE BOŽJE MOLVARSKE — MOLVE

Nedjelja, 4. rujna 2022. - God. XIV. - Broj 432.

23. NEDJELJA KROZ GODINU

Iz Evanđelja (Lk 14, 25-33)

U ono vrijeme: S Isusom je putovalo silno mnoštvo. On se okrene i reče im: »Dođe li tko k meni, a ne mrzi svog oca i majku, ženu i djecu, braću i sestre, pa i sam svoj život, ne može biti moj učenik! I tko ne nosi svoga križa i ne ide za mnom, ne može biti moj učenik! Tko od vas, nakan graditi kulu, neće

prije sjesti i proračunati troškove ima li čime dovršiti: da ga ne bi – pošto već postavi temelj, a ne mogne dovršiti – počeli ismjevivati svi koji to vide: 'Ovaj čovjek počeo graditi, a ne može dovršiti!' Ili koji kralj kad polazi da se zarati s drugim kraljem, neće prije sjesti i promisliti može li s deset tisuća presresti onoga koji na nj dolazi s dvadeset tisuća? Ako ne može, dok je onaj još daleko, poslat će poslanstvo da zaište mir. Tako dakle nijedan od vas koji se ne odrekne svega što posjeduje, ne može biti moj učenik.«

Tko se ne odrekne
svega što posjeduje,
ne može biti moj učenik.



Kratka misao uz evanđelje 23. nedjelje kroz godinu

Isusa nimalo ne očarava kvantiteta, brojnost već kvaliteta. Ne oklijeva pozvati na oprez mnoge koji ga slijede stavljajući ih nasuprot teškim potrebama nasljedovanja. Trebala bi nas zabrinjavati činjenica da Isusova briga nije i naša briga, jer mi se brinemo upravo oko suprotnoga, brine nas mali broj, nedostatak onih koji prakticiraju svoju vjeru. Pod cijenom i uvjetom da izgubi i one vatrene, Isus ne oklijeva proglasiti zahtjevnost nasljedovanja. Nasljedovati Isusa možda jest jednostavno, ali sigurno

*Može li
na nas
računati?*



nije lako. Naprotiv, Isus triput govori o nemogućnosti: „Ne može biti moj učenik“. Postoje uvjeti koje valja ispuniti. Nasljedovanje traži čitavo srce i okrenutost prema Gospodinu. Ono se odvija na području ljubavi, a ljubav je put koji je zahtjevan, traži napor, žrtvu, odricanje. Nasljedovanje je čin ljubavi, ali u isto vrijeme i čin slobode. Obiteljske veze, materijalno posjedovanje i navezanost na svoj život, pozvani su da budu predani Gospodinu da upravlja njima. Tko želi nasljedovati život Isusa Krista mora „ne voljeti“ oca, majku, ženu, djecu, braću i sestre. Isus je svojim životom objasnio što to znači. Evo njegovih riječi dok je još bio dječak: „Zašto ste me tražili? Niste li znali da mi je biti u kući Oca mojegega?“ I za vrijeme javnoga djelovanja: „Majka moja, braća moja, oni su koji riječ Božju slušaju i vrše“. Samo onaj tko je stvarno slobodan od svake navezanosti koja nas vodi da se klanjamo onima koje pretvaramo u idole, samo taj i takav može ići za Isusom. Drugi uvjet je mrziti „svoj život“. Isusovi planovi sa životom učenika su uvijek iznenađujući. Samo onaj tko je spreman odustati od svojih planova može potpuno nasljedovati svoga Učitelja.

AKCIJA DOBROVOLJNOG DARIVANJA KRVI

15. rujna 2022. od 13 - 15 sati u OŠ Molve

Pozivamo dobrovoljne darivatelje krvi i one koji to žele postati da se odazovu akciji dobrovoljnog darivanja krvi i daruju krv, tu dragocjenu tekućinu koju može darovati samo čovjek čovjeku.

Krv se ne može na umjetni način proizvesti, ona je nezamjenjivi lijek.

Zato darujmo krv – poklonimo život!

HRVATSKI CRVENI KRIŽ

GRADSKO DRUŠTVO CRVENOG KRIŽA ĐURĐEVAC

TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA

(**M** – Molve // **R** – Repaš// **KMB** – Kapelica Majke Božje// **SK** - Sestarska kapelica)

23. NEDJELJA KROZ GODINU, 4. 9. - SUSRET BRATSTVA FSR-a u 15.30 h

R 9.30 h + iz ob. Tot, Vincek i Marijan Bartolović

M 11 h za Župu i župljane

M 19 h + Josip i Kata Mičurin i roditelji

M 20 h **EUHARISTIJSKO KLANJANJE**

Ponedjeljak, 5. 9. — sv. Majka Terezija iz Kalkute

M 19 h + Ljubica i Josip Šanjić

Utorak, 6. 9. — sv. Zaharija, prorok

M 19 h + Vilim i Rozalija Hodić i + iz ob.

Srijeda, 7. 9. — sv. Marko Križevčanin, prezbiter i mučenik

M 19 h + Ivan, Ana, Ivica Cenkovičan i roditelji

Četvrtak, 8. 9. — ROĐENJE BLAŽENE DJEVICE MARIJE - MALA GOSPA

M 10.30 h **U CRKVI ORGANIZIRANJE PROCESIJE S KIPOM MBM**

KMB 11 h **ZAZIV DUHA SVETOGA NA POČETKU ŠKOLSKE GODINE**

M 19 h + Andrija Krznarić

Petak, 9. 9. — sv. Petar Klaverski; sv. Hijacint, mučenik

M 17 h **Generacija 1967.**

M 19 h + iz ob. Vincek i Peti

M 19.30 h **SUSRET MLADIH I EUHARISTIJSKO KLANJANJE**

Subota, 10. 9. — sv. Nikola Tolentinski

M 19 h *+ Ivan Kerečin * Terezija Kovač

24. NEDJELJA KROZ GODINU, 11. 9.

R 9.30 h Marijan i Antun Kolar, Zdenka i Ivan Šadek

M 11 h za Župu i župljane

M 19.00 h + Ivana, Ivan i Barbara Ivančan

M 20 h **EUHARISTIJSKO KLANJANJE**

U četvrtak, 8. 9. slavimo blagdan ROĐENJA BDM i početak nove školske godine. Okupljanje će biti u crkvi u 10.30 sati i organiziranje procesije s čudotvornim kipom Majke Božje Molvarske na kojoj će sudjelovati djeca i učitelji OŠ Molve. U 11 sati na prostoru vanjskog dijela svetišta kod zavjetne kapelice slavit ćemo sv. Misu i moliti Duha Svetoga za blagoslovljen početak nove školske godine.

ŽENIDBENI NAVJEŠTAJ - Ženi se **IVAN HONTIĆ**, sin Mihovila i Marine Hontiće iz Gabajeve Grede i uzima **TAJANU VUJKOVIĆ**, kćer Ivice i Ivanke Vujković iz Gornje Šume. Vjenčanje će biti 23.9.2022. u Molve.

TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA

(M – Molve // R – Repaš // KMB – Kapelica Majke Božje // SK - Sestarska kapelica)

Ponedjeljak, 12. 9. — Ime Marijino

M 19 h + Marijan Kolar i roditelji te roditelji i braća Sulimanec

Utorak, 13. 9. — sv. Ivan Zlatousti

M 19 h + Barbara, Ivan i Ivana Ivančan

Srijeda, 14. 9. — Uzvišenje svetog križa

Molve Ledine 15.30 h Po nakani darovatelja

M 19 h + Mato Kolar i roditelji te Ivica Cenkovičan

Četvrtak, 15. 9. — Blažena Djevica Marija Žalosna

Đurđevačka 17 h Za pokojne iz Đurđevačke ulice

M 19 h + Mato, Mara i Dora Dolenc i roditelji

Petak, 16. 9. — sv. Kornelije, papa i Ciprijan, biskup, mučenici

M 19 h + Marija, Ivan i Zvonko Bobovec i + iz ob. Bartovčak

M 19.30 h SUSRET MLADIH I POKORNIČKO BOGOSLUŽJE

Subota, 17. 9. — RANE SV. FRANJE

M 19 h + Mato Hontić i roditelji Anđelka i Stjepan

25. NEDJELJA KROZ GODINU, 18. 9.—sv. Josip Kupertinski

R 9.30 h + Josip i Dražen Tuba, Zdenka i Ivan Šadek, Antun i Marijan Kolar, Ankica Ujlaki i Davitkov

M 11 h za Župu i župljane

M 19.00 h + Ana i Mijo Kolarić i + iz ob Kolar, Kolarić, Vajdić i Dravinski

M 20 h EUHARISTIJSKO KLANJANJE

**Svaki dan prije večernje sv. Mise je molitva Krunice i mogućnost za ispovijed.
Neka vas prati Božji blagoslov i zagovor Majke Božje Molvarske!**

„Do svetosti se dolazi svakodnevnim umiranjem sebi. Kad je teško, potrebno se obratiti Bezgrešnoj. Ona uči kako se to radi i daje snagu to i izvršiti.”

(SK 1124c) sv. Maksimilijan M. Kolbe

DOBROČINITELJI: Za duhovno pastoralni centar **OAZA BEZGREŠNE:**
ob. Barjaktarić, 500 eura; ob. Petra Popeca, M.P. Miškine 20, 2.000 kn.

Molimo za dobročinitelje Crkve i njihove obitelji!

Izdaje: Župa Uznesenja BDM, Virovska 21 (tel.048/892-103)

www.zupa.molve.com -E-mail: info@zupa-molve.com

Pripremio i odgovara: o. Zdravko Tuba, OFM conv., gvardijan i župnik u Marijinu svetištu u Molvama